
Défi n°2 - problème n°4 

 

Janvier 2022 

 

 

Au marché 
 
Sylvestre a fait des achats. Il a dépensé 30 € pour acheter un gâteau et 3 bouteilles à 5 € chacune. 
Marina a acheté le même gâteau, un libre et 2 bouteilles (les mêmes que Sylvestre) au prix total de 31 €. 
 
Quel est le prix du gâteau et du livre ? 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
Réponse : 
 
 
 
 
Pour la réponse : Compléter le cadre ci-dessus. 
 
Pour la démarche : Joindre photos d’élèves en recherche de solutions, les essais, tâtonnements… 
                            et 
                                  Expliciter la démarche sous forme de dictée à l’adulte. 
 
 

                                                                                                                           
 
 
 
 

      La Classe 236 – Défis Maths 2013 

Le gâteau coûte ……………et le livre coûte……………………………. . 


